

民政事务局局长与俄罗斯签署文化合作备忘录加强两地联系（附图）

香港与俄罗斯今日（莫斯科时间九月二十六日）签署文化合作谅解备忘录，加强两地在文化艺术领域方面的合作。

民政事务局局长曾德成代表香港特别行政区政府，在莫斯科与俄罗斯联邦文化部副部长 Ekaterina Chukovskaya 签署备忘录。

曾德成说：「谅解备忘录的签署，为两地文化艺术的紧密合作，揭开新里程。我期望双方在未来的日子，有更紧密和多样化的合作与交流。」

他指出，香港博物馆将会与俄罗斯闻名的博物馆合作，探讨能否将当地的珍贵馆藏在香港展出，让香港公众进一步了解俄罗斯的历史和艺术。

曾德成表示，虽然香港一直以来都与俄罗斯有文化交流，今次双方签署合作谅解备忘录，将令香港市民有更多机会欣赏俄罗斯世界级的艺术表演。

他亦期待透过与俄罗斯的博物馆和文化组织合作，举办视觉艺术展览和表演艺术节目，把香港艺术家的作品和演出带到俄罗斯。

俄罗斯联邦文化部部长 Alexander Avdeyev 应香港特区政府邀请，将于今年十一月访问香港，商讨两地共同关心的课题。

曾德成上午参观了国立特列季亚科夫画廊，下午将会参观克里姆林宫博物馆。

完

2011年9月26日（星期一）

